
北俣林道A災害復旧工事
庄内森林管理署

位置図 S=1:20000

２号箇所

１号箇所 ３号箇所



1:100

標  準  断  面  図     1/1図　名

署　名

名　称

縮　尺

北俣林道A 災害復旧工事

東北森林管理局 庄内森林管理署
被災番号 1-1 号　-  北俣林道A起点より 0.8km地点

構造物延長 L=16.0

被災延長   L=16.0

8
±0.00

切取S1           =  0.3 ×16.0                =   4.8m3

箱掘切取S1       =  3.00×0.20×16.0          =   9.6m3

床掘S1           = 21.4 ×16.0                = 342.4m3

埋戻(B)          = 13.4 ×16.0                = 214.4m3

砂利路盤工       =  3.00×0.20×16.0          =   9.6m3

残土             = (4.8+9.6+342.4)×0.9-214.4 = 106.7m3
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1:100

標  準  断  面  図     1/1図　名

署　名

名　称

縮　尺

北俣林道A 災害復旧工事

東北森林管理局 庄内森林管理署
被災番号 1-2 号　-  北俣林道A起点より 0.9km地点

構造物延長 L=14.0

被災延長   L=14.0
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±0.00
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埋戻(C)    =    14.2
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S1     =    1.0

切取S1           =  1.0 ×14.0                 =  14.0m3

箱掘切取S1       =  3.00×0.20×14.0           =   8.4m3

床掘S1           = 22.8 ×14.0                 = 319.2m3

埋戻(B)          = 14.2 ×14.0                 = 198.8m3

砂利路盤工       =  3.00×0.20×14.0           =   8.4m3

残土             = (14.0+8.4+319.2)×0.9-198.8 = 108.6m3
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1:100

標  準  断  面  図     1/1図　名

署　名

名　称

縮　尺

北俣林道A 災害復旧工事

東北森林管理局 庄内森林管理署
被災番号 　2 号　-  北俣林道A起点より 1.3km地点

構造物延長 L=23.0

被災延長   L=23.0

8
±0.00

切取S1           =  3.7 ×23.0                  =  85.1m3

箱掘切取S1       =  3.00×0.20×23.0            =  13.8m3

床掘S1           = 20.9 ×23.0                  = 480.7m3

埋戻(B)          = 13.4 ×23.0                  = 308.2m3

砂利路盤工       =  3.00×0.20×23.0            =  13.8m3

残土             = (85.1+13.8+480.7)×0.9-308.2 = 213.4m3
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標  準  断  面  図     1/3図　名

署　名

名　称

縮　尺

北俣林道A 災害復旧工事

東北森林管理局 庄内森林管理署
被災番号   3 号　-  北俣林道A起点より 1.5km地点

構造物延長 L=50.0

被災延長   L=50.0

切取S1           =  0.9 ×20.0        =  18.0m3

箱掘切取S1       =  4.25×0.20×20.0  =  17.0m3

床掘S1           = 16.3 ×20.0        = 326.0m3

埋戻(C)          =  9.9 ×20.0        = 198.0m3

砂利路盤工       =  4.25×0.20×20.0  =  17.0m3
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盛土BA           =  1.8 ×20.0        =  36.0m3

0
.
2
0

1
.
2
1

R1=60,CL1=23.7
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標  準  断  面  図     2/3

名　称

縮　尺

北俣林道A 災害復旧工事

東北森林管理局 庄内森林管理署
被災番号   3 号　-  北俣林道A起点より 1.5km地点

構造物延長 L=50.0

被災延長   L=50.0

図　名

署　名

35
-0.40

L.W.L

S1     =    2.2

BA     =    3.6

3.25 1.801.44

床掘S1     =    25.4

埋戻(C)    =    13.7 基礎工 L=7.6m

自由勾配側溝(横断用)600×900 L= 8.00m

グレーチング(L= 1.00m)            4枚

A= 8.5m2

GW-1.2-I(b-S) H=5.00m L=50.00m
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切取S1           =  (0.9+2.2)/2  ×15.0        =  23.3m3

箱掘切取S1       =  (4.25+4.25)/2×0.20×15.0  =  12.8m3

床掘S1           =  (16.3+25.4)/2×15.0        = 312.8m3

埋戻(C)          =  (9.9+13.7)/2 ×15.0        = 177.0m3

砂利路盤工       =  (4.25+4.25)/2×0.20×15.0  =  12.8m3

20～35

盛土BA           =  (1.8+3.6)/2  ×15.0        =  40.5m3

呑口切取S1       =   8.5 ×(0.90+0.6)          =  12.8m3
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標  準  断  面  図     3/3

名　称

縮　尺

北俣林道A 災害復旧工事

東北森林管理局 庄内森林管理署
被災番号   3 号　-  北俣林道A起点より 1.5km地点

構造物延長 L=50.0

被災延長   L=50.0

図　名

署　名

42
±0.00

L.W.L

S1     =    0.1

BA     =    2.6

3.25 1.80

床掘S1     =    17.1

埋戻(C)    =    10.3

既設コルゲートパイプ1型 φ=1.00m L=16.32m 撤去

GW-1.2-I(b-S) H=5.00m L=50.00m
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切取S1           =  (2.2+0.1)/2  ×7.0         =   8.1m3

箱掘切取S1       =  (4.25+4.25)/2×0.20×7.0   =   6.0m3

床掘S1           =  (25.4+17.1)/2×7.0         = 148.8m3

埋戻(C)          =  (13.7+10.3)/2×7.0         =  84.0m3

砂利路盤工       =  (4.25+4.25)/2×0.20×7.0   =   6.0m3

35～42

盛土BA           =  (3.6+2.6)/2  ×7.0         =  21.7m3

切取S1           =  0.1 ×8.0         =   0.8m3

箱掘切取S1       =  4.25×0.20×8.0   =   6.8m3

床掘S1           = 17.1 ×8.0         = 136.8m3

埋戻(C)          = 10.3 ×8.0         =  82.4m3

砂利路盤工       =  4.25×0.20×8.0   =   6.8m3

42～EP(50.0)

盛土BA           =  2.6 ×8.0         =  20.8m3
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残土             = ((18.0+17.0+326.0)+(23.3+12.8+312.8+12.8)+(8.1+6.0+148.8)+

                    (0.8+6.8+136.8))×0.9-((36.0+198.0)+(40.5+177.0)+

                    (21.7+84.0)+(20.8+82.4)) = 266.6m3

R1=60,CL1=23.7

R2=12,CL2=12.7


